

贴着民居盖房，将影响居民采光

新楼址距居民楼仅1米左右，小区居民不答应



施工方准备在离居民楼约1米远的空地上建房。

□见习记者 谢磊 文/图

如果有人准备在与您家窗户相隔1米的空地上建房，您会答应吗？住在老城区东城壕小区9号楼与10号楼的居民就不答应。

昨日上午，记者来到了东城壕小区。姚女士家住该小区10号楼2楼。据她介绍，东城壕小区9

号楼与10号楼建在中州渠边，两栋楼与渠道中间原是老城化工厂，现已荒废。9月下旬，有人开着推土机和挖掘机拆除了化工厂厂房。

“老城区规划局告诉我们，对方要在这块地上盖座两层的民房。”姚女士说。从现场目测，厂房旧址长约200米，宽约12米。两栋

楼与厂房的围墙的间隔仅有1米左右，居民担心，新房盖起后，会影响家属楼低层住户的采光。

“房子盖起来后，我们的采光权怎么保证？”住在2楼的另一住户王先生说。记者注意到，厂房旧址已基本拆除，一片空地已被清理出来，只有一台挖掘机和一辆卡车在装卸砖土废料。现场并未开工建房。

那么到底是谁准备在这里盖房呢？面对记者的提问，现场施工人员均表示不清楚。王先生说，他们曾多次找对方协商，希望对方能将新楼盖得远一点，但对方只愿从围墙位置往南退移1米。居民们无法接受这样的“妥协”，坚持让对方退让6米。

新楼到底应该离居民楼多远呢？

昨日下午，记者与老城区规划局取得了联系。该局一名工作人员表示，他们已经了解到了相关情况，建房者报批的资料中表明要建两层的住房，层高3米。

按照相关规定，新建住房距居民楼距离应为层高的两倍乘以系数0.9。“按规定，这两栋楼的间距应是5.4米。”工作人员说，只有双方达成一致意见后，规划局才能批复盖房申请，建房者才有动工资格。

“希望居民、盖房者和南关办事处三方协商解决楼间距的问题。”这名工作人员说。

这个大坑“坑”了大车 铺完管道没填实，卡车路过陷进去

□见习记者 谢磊/文 记者 李卫超/图

在附近开挖深坑，铺设热力管道。“几天前工人对路边的深坑做了回填，可没想到，还是出事了。”

记者了解到，负责该路段热力管道施工的是暖虹热力工程安装有限公司。据该公司一名负责人介绍，他们已于19日将深坑回填。他推测，路边深坑虽已回填，但土质较松软，东风卡车行至该路段时，整个车体过于靠近路边行驶，致使卡车尾部侧滑进了深坑。

事发地位于瀍河回族区启明东路机车工厂技工学院东50米处。一辆东风卡车车头向上翘起，两个后轮陷入路边一个深约2米的深坑内。(如图)

据目击者介绍，十来天前，有人



洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。